

'डॉ. मुखर्जी के 'एक देश में दो निशान, दो विधान और दो प्रधान नहीं चलेंगे' नारे को मोदी ने साकार किया'

भाजपा प्रदेश कार्यालय में जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि पर 'स्मरण अभियान' की शुरुआत की गई

जयपुर, (कासं)। भाजपा प्रदेश कार्यालय में रविवार को जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि पर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी, प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने "स्मरण अभियान" की शुरुआत की। इस दौरान प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी और प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने "एक पेड़ मां के नाम अभियान" की भी शुरुआत की। भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी को श्रद्धांजली अर्पित करते हुए कहा कि डॉ. मुखर्जी ने अपने जीवन को राष्ट्र के प्रति समर्पित कर दिया था। कश्मीर को लेकर डॉ. मुखर्जी ने नारा दिया था कि एक देश में दो निशान, दो विधान और दो प्रधान नहीं चलेंगे। इस नारे को 70 साल बाद प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी और गृहमंत्री अमित शाह ने 70 मिनट में पूरा करते हुए कश्मीर से धारा 370 और 35 ए हटाने का ऐतिहासिक काम किया। वहीं दूसरी ओर कुछ राष्ट्र विरोधी लोग और पार्टी कश्मीर के मामले को यूएन में ले जाने का काम कर रहे थे, धारा 370 के बिल को संसद में फाइनेंस का काम कर रहे थे, ऐसी राष्ट्र विरोधी शक्तियों को कमजोर करने के लिए भाजपा के प्रत्येक कार्यकर्ता को एकजुट होकर डॉ. मुखर्जी के पवित्रहों पर कार्य करने की आवश्यकता है।

भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी ने कहा कि जनसंघ की स्थापना के बाद जब



भाजपा प्रदेश कार्यालय में जनसंघ के संस्थापक डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी की पुण्यतिथि पर भाजपा प्रदेशाध्यक्ष सीपी जोशी, प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने 'एक पेड़ मां के नाम अभियान' की भी शुरुआत की।

देश में संघ की तीन सीटें आई थीं, उस दौर में 1 सीट राजस्थान से चित्तौड़गढ़ की थी। ऐसे में राजस्थान ने भी उस दौर में जनसंघ का दया जलाने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाई थी। जनसंघ के संस्थापक डॉ. मुखर्जी ने देश में पंडित नेहरू के परमिट व्यवस्था का भी विरोध किया था। इसी विरोध के स्वरूप उन्होंने राष्ट्र के लिए अपना बलिदान दे दिया, लेकिन उनके बलिदान को जनसंघ के बाद जनता पार्टी एवं फिर भारतीय जनता पार्टी ने समझा और आज कश्मीर भारत का

अभिन्न अंग है। भाजपा डॉ. मुखर्जी के बलिदान दिवस से लेकर उनकी जयंती तक प्रदेश के सभी शक्ति केंद्रों पर "एक पेड़ मां के नाम" अभियान के तहत 370 पेड़ लगाएंगी। इस अभियान का आगाज भाजपा प्रदेश कार्यालय से किया गया। भाजपा इस अभियान में प्रदेश के सभी सामाजिक और गरि सामाजिक संगठनों से भी वृक्षारोपण करने की अपील करती है। भाजपा की प्रदेश सह प्रभारी विजया राहटकर ने कहा कि डॉ. मुखर्जी सच्चे अर्थों में मानवता के उपासक और

सिद्धान्तवादी नेता थे। बहुमुखी प्रतिभा के धनी और शिक्षाविद् डॉ. मुखर्जी के जीवन चरित्र को हमें अपने जीवन में उतारना चाहिए। डॉ. मुखर्जी का देश के लिए त्याग, बलिदान आज भी याद किया जाता है। डॉ. मुखर्जी उस दौर में जो विचार लेकर चले थे, उनके विचारों को देश में समझने वाला कोई नहीं था। इसके बावजूद उन्होंने अपने विचारों को आगे बढ़ाया। हमें डॉ. मुखर्जी की विचारधारा को साथ लेकर आगे बढ़ना चाहिए। उनकी विद्वता के बारे में चर्चा करनी चाहिए। डॉ. मुखर्जी के सपने

- डॉ. मुखर्जी के बलिदान दिवस से लेकर जयंती तक प्रत्येक शक्ति केंद्रों पर 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान के तहत भाजपा लगाएगी 370 पेड़ : सीपी जोशी
- कश्मीर में जिन हाथों में पत्थर हुआ करते थे, मोदी ने उन हाथ को रोजगार देकर उस परिवार को आगे बढ़ाने का काम किया : विजया राहटकर
- डॉ. मुखर्जी के योगदान के चलते प. बंगाल और कश्मीर आज भारत का अभिन्न अंग : धनश्याम तिवाड़ी

का प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने पूरा करने का काम किया। कश्मीर में जिन हाथों में पत्थर हुआ करते थे, मोदी ने उन हाथ को रोजगार देकर उस परिवार को आगे बढ़ाने का दिशा में काम किया है।

राज्यसभा सांसद मुखर्जी के जीवन परिचय पर विस्तृत चर्चा करते हुए कई संस्मरण सुनाए। सांसद तिवाड़ी ने कहा कि प. बंगाल और कश्मीर आज भारत का अंग है तो उसमें डॉ. मुखर्जी का बहुत बड़ा योगदान है। आज भाजपा के सभी कार्यकर्ताओं को डॉ. मुखर्जी के पत्रों को जरूर पढ़ना चाहिए। जनसंघ से लेकर भाजपा की यात्रा में डॉ. श्यामा प्रसाद मुखर्जी, पं. दीनदयाल उपाध्याय और अटल बिहारी वाजपेयी जैसे महापुरुषों के योगदान को भुलाया नहीं जा सकता। आज भी भाजपा इनके योगदान के प्रति कृतज्ञ है। कार्यक्रम के दौरान पूर्व सांसद

रामचरण बोहरा, भाजपा प्रदेश उपाध्यक्ष नाहर सिंह जोधा, भाजपा महामंत्री श्रवण सिंह बगडी, विधायक कालीचरण सराफ, गोपाल शर्मा, नगर निगम उप महापौर सुनील कर्णावत, भाजपा कार्यालय प्रभारी मुखेश पारीक सहित भाजपा पदाधिकारी और कार्यकर्ता मौजूद रहे।

वहीं वृक्षारोपण कार्यक्रम के दौरान भाजपा प्रदेश मंत्री अजीत मांडण, धूपेंद्र सेनी, ओबीसी मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष चंपालाल गेदर, प्रदेश मीडिया संयोजक प्रमोद वरिष्ठ, भाजपा मीडिया कार्यालय प्रभारी चंपालाल रामावत, प्रदेश प्रवक्ता नरेंद्र कटारा, वैनेलित सुरेश गर्ग, विकास बोरटे, विक्रम सेनी, प्रबुद्धजन प्रकोष्ठ के संयोजक राजेंद्र सिंह शेखावत, युवा मोर्चा प्रदेशाध्यक्ष अंकित चेची, भाजयुमो जिलाध्यक्ष सुरेंद्र सिंह, महिला मोर्चा जिलाध्यक्ष अनुराधा माहेश्वरी सहित कई भाजपा कार्यकर्ता मौजूद रहे।



जयपुर, (कासं)। राज्य में रविवार को 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान का शुभारंभ हुआ। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने भी अभियान के अंतर्गत मुख्यमंत्री आवास पर अपनी माताजी गोमती देवी के साथ बेल का पौधा लगाया।

इस अवसर पर मुख्यमंत्री ने कहा कि, पेड़ हमारे परम मित्र हैं और हमारे जीवन के लिए अति आवश्यक है। वे हमें ऑक्सीजन प्रदान करते हैं, मिट्टी के कटाव को रोकते हैं और पर्यावरण प्रदूषण को रोकने के साथ ही पारिस्थितिक संतुलन बनाए रखते हैं।

उन्होंने समस्त प्रदेशवासियों से आन किया कि वे ज्यादा से ज्यादा संख्या में वृक्षारोपण करें तथा पर्यावरण को स्वच्छ और हरा-भरा रखने में अपना योगदान दें। उल्लेखनीय है कि गत 5 जून को विश्व पर्यावरण दिवस पर प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने 'एक पेड़ मां के नाम' अभियान का शुभारंभ किया था। उन्होंने नई दिल्ली के बुद्ध जयंती पार्क में पीपल का पेड़ लगाते हुए देशवासियों से आग्रह किया था कि वे सभी अपनी माताजी के नाम पर कम से कम एक पेड़ अवश्य लगाएं।

पचास लाख का डोडा-पोस्त पकड़ा

जयपुर। राजधानी की चित्रकूट और करणी विहार थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थों के खिलाफ संयुक्त कार्रवाई को अंजाम दिया है।

शनिवार दे रात को पुलिस ने करीब 50 लाख रुपए कीमत का 1200 किलो डोडा पोस्त से भरा एक कंटेनर जब्त किया है। पुलिस ने डोडा पोस्त की तस्करी करने के मामले में एक आरोपी को गिरफ्तार भी किया है। आरोपी बिंदर सिंह को गिरफ्तार करके पूछताछ की जा रही है। वहीं दूसरा आरोपी गुरमीत सिंह मौके से फरार हो गया, जिसकी पुलिस तलाश कर रही है। आरोपी चित्तौड़गढ़ से तस्करी करके अवैध डोडा पोस्त हरियाणा लेकर जा रहे थे। एसीपी वैशाली नगर अलोक कुमार गौतम के मुताबिक अवैध मादक पदार्थों की तस्करी करने वालों के खिलाफ पुलिस की ओर से लगातार अभियान चलाया जा रहा है। उन्होंने बताया कि शनिवार दे रात को जयपुर के करणी विहार इलाके में अवैध मादक पदार्थ डोडा पोस्त से भरा कंटेनर पकड़ा, जिसमें करीब 1200 किलो अवैध डोडा पोस्त बरामद किया गया है। डोडा पोस्त की कीमत करीब 50 लाख रुपए की बताई जा रही है। पुलिस ने कंटेनर चालक हिसार हरियाणा निवासी बिंदर सिंह को मौके से पकड़ कर गिरफ्तार कर लिया है। दूसरा आरोपी गुरमीत सिंह मौके से फरार होने में कामयाब हो गया। फरार आरोपी की तलाश की जा रही है। आरोपी से प्रारंभिक पूछताछ में सामने आया है कि राजस्थान के चित्तौड़गढ़ जिले से कंटेनर में 1200 किलो डोडा पोस्त भरकर हरियाणा के हिसार जिले में भेजा जा रहा था। सूचना मिलने पर पुलिस ने नाकाबंदी करके कंटेनर को पकड़ा है। करणी विहार थाने में एनडीपीएस एक्ट के तहत प्रकरण दर्ज किया गया है। फिलहाल पुलिस मामले की जांच पड़ताल में जुट गई है।

जयपुर में मादक पदार्थों के खिलाफ जागरूकता के लिए मोटरसाइकिल रैली निकाली

जयपुर। राजधानी जयपुर में रविवार को मादक पदार्थों के दुरुपयोग और अवैध तस्करी के खिलाफ जागरूकता के लिए मोटरसाइकिल रैली निकालकर लोगों को जागृत किया गया। मादक पदार्थों के दुरुपयोग और अवैध तस्करी के खिलाफ 12 से 26 जून तक नशा मुक्त भारत पखवाड़ा

- रैली में पुलिस की निर्भया टीम व पुलिस बल के लगभग दो सौ बाइक सवार शामिल हुए
- स्थानीय पुलिस के सहयोग से ऑपरेशन कवच का आगाज किया गया है, इसमें छोटे पान वाले से बड़े तस्करी गिरोह के खिलाफ कार्रवाई की जाएगी

चलाया जा रहा है। इसके तहत नारकोटिक्स कंट्रोल ब्यूरो के जेनरल डायरेक्टर धनश्याम सोनी की अध्यक्षता में मोटरसाइकिल रैली का आयोजन किया गया। जिसके मुख्य अतिथि जयपुर पुलिस आयुक्त बीजू जॉर्ज जोसफ थे।

जोसफ और सोनी ने विद्याधर नगर केंद्रीय सदन से मोटरसाइकिल रैली को हरी झंडी दिखाकर रवाना किया। रैली विद्याधर नगर से शुरू होकर खासा कोठी सर्किल, एम आई रोड, अजमेरी गेट होते हुए जे एल एन मार्ग से पत्रिका गेट जवाहर सर्किल पहुंची। इसके बाद रैली टोंक रोड, अहिंसा सर्किल और एम आई रोड होते हुए वापस केंद्रीय सदन पहुंची।

इस अवसर पर सोनी ने कहा कि हमारा प्रयास है कि नशे को प्रवृत्ति से प्रभावित लोगों को ध्यान में रखते हुए उन्हें नशे से दूर करने के लिए जागरूक करें। हमारा दायित्व है कि हम इस संदेश को पूरे समाज तक पहुंचाएं। हम

सभी इसी समाज से जुड़े हुए हैं। नशे से आजादी, जीवन को हॉ कहे, ड्रग्स को ना के ध्येय वाक्य को हमेशा ध्यान में रखें। उन्होंने बताया कि स्थानीय पुलिस के सहयोग से आज से ऑपरेशन कवच का आगाज किया गया है। इसमें छोटे पान वाले से लेकर से बड़े तस्करी गिरोह के

खिलाफ कार्रवाई की जाएगी एवं तस्करी की चैन को तोड़ा जाएगा। वहीं संप्लित व्यक्तियों की संपत्तियां जब्त की जाएगी। जोसफ ने कहा कि वर्तमान में युवाओं में नशा तेजी से फैल रहा है। इसके नियंत्रण के लिए हम सभी को आगे होकर कार्य करना होगा। इसके खिलाफ सभी को जागरूक किया जाना आवश्यक है। यहां तक कि स्कूली बच्चे भी इसके आदी हो रहे हैं और अपराध की तरफ बढ़ रहे हैं।

उन्होंने बताया कि मादक पदार्थों की अवैध तस्करी करने वालों के बिना करने वालों के खिलाफ बड़ी संख्या में कार्रवाई की जा रही है। नशा मुक्त भारत के लक्ष्य को पूरा करने के लिए हम सभी को मिलकर कार्य करना है, तभी हम इसके लक्ष्य को पूरा कर सकेंगे। रैली में प्रोफेशनल बाइकर्स के कुछ समूहों के साथ, जयपुर पुलिस की निर्भया टीम एवं पुलिस बल ने लगभग दो सौ बाइक पर सवार होकर कार्यक्रम में हिस्सा लिया।

सर्व ब्राह्मण युवक-युवती वैवाहिक परिचय सम्मेलन में युवतियों के रजिस्ट्रेशन निःशुल्क

जयपुर, (कासं)। ब्राह्मण समाज राजस्थान की ओर से आगामी अगस्त में आयोजित होने वाले सर्व ब्राह्मण युवक युवती वैवाहिक परिचय सम्मेलन में युवतियों के रजिस्ट्रेशन निःशुल्क किए जाएंगे। इसके साथ ही अब तक जितने रजिस्ट्रेशन हुए हैं उनमें युवतियों को उनकी रजिस्ट्रेशन राशि वापस की जाएगी। इसका निर्णय रविवार को सीकर रोड स्थित प्रधान कार्यालय में आयोजित संचालन समितियों की बैठक में किया गया।

प्रदेशाध्यक्ष अंबिका प्रकाश पाठक ने बताया कि बैठक में महिला प्रकोष्ठ प्रदेशाध्यक्ष डॉ. शारदा शर्मा ने



ब्राह्मण समाज राजस्थान की ओर से अगस्त में आयोजित होने वाले वैवाहिक परिचय सम्मेलन को लेकर संचालन समिति की बैठक आयोजित हुई।

प्रस्ताव रखा कि युवतियों का रजिस्ट्रेशन निःशुल्क किया जाये जिससे कि सम्मेलन में अधिक युवतियां भाग ले सकें। इस प्रस्ताव का

अनुमोदन महिला मोर्चा की अन्य पदाधिकारियों ने किया। सर्व सम्मति से प्रदेशाध्यक्ष अंबिका प्रकाश पाठक ने युवतियों का रजिस्ट्रेशन निःशुल्क

- दहेज जैसी कुप्रथा के खत्म के लिए सामूहिक कार्यक्रमों का आयोजन जरूरी: अंबिका प्रकाश पाठक
- अब तक जितने रजिस्ट्रेशन हुए हैं उनमें युवतियों को उनकी रजिस्ट्रेशन राशि वापस की जाएगी।

करने की घोषणा की। साथ ही समाज के सभी बन्धुओं से आन्धान कर कहा कि सामाजिक रुढ़िवादियों को समाप्त कर अधिक से अधिक युवतियों को सम्मेलन में वैवाहिक जोड़ा तय करने के लिए प्रोत्साहित करें। जिससे कि दहेज जैसी कुप्रथा से बचा जा सके।

बैठक में महिला प्रकोष्ठ प्रदेशाध्यक्ष कार्यक्रम संयोजक डॉ. शारदा शर्मा, प्रदेश विधि मंत्री सुषमा पारीक, जिलाध्यक्ष भुवनेश तिवाड़ी, महासचिव बनवारी शर्मा, आमप्रकाश रोडर, हरिश्चंद्र शर्मा, गोवर्धन लाल शर्मा सहित सभी समितियों के सदस्य शामिल रहे।

युवती को डिजिटल अरेस्ट कर 17 लाख की साइबर ठगी

जयपुर। डिजिटल अरेस्ट करके साइबर ठगी करने की वारदात थमने का नाम नहीं ले रही है। जालसाज वीडियो कॉल रिसेव करने वाले व्यक्ति को डरा धमका देते हैं और उसे कॉल कट भी नहीं करने देते हैं। जालसाजों के चंगुल में फंसने पर लोग लाखों करोड़ों रुपए गंवा रहे हैं।

अब महेश नगर निवासी महिला बैंक मैनेजर को डिजिटल अरेस्ट कर साइबर जालसाजों ने 17 लाख रुपए ठग लिए। पीड़िता ने इस संबंध में विशेष अपराध एवं साइबर क्राइम पुलिस थाने में रिपोर्ट दर्ज करावाई है। पुलिस ने बताया कि 20 जून की सुबह करीब नौ ग्यारह बजे उसके पास एक मोबाइल नंबर से कॉल आया। कॉल करने वाले ने भारतीय

दूरसंचार विनियामक प्राधिकरण का प्रतिनिधि होना बताते हुए खुद का नाम राजीव बताया। उसने डराया कि पीड़िता के आधार कार्ड का महाराष्ट्र में दूसरे व्यक्ति ने उपयोग करते हुए मोबाइल सिम जारी करवाई है और उससे अवैध गतिविधियां संचालित की जा रही है।

पीड़िता ने दूसरी सिम जारी करवाने से इनकार कर दिया तो जालसाज ने मुम्बई पुलिस से बात करवाने की कहकर कॉल ट्रांसफर कर दी और कॉल रिसेव करने वाले ने विनय खन्ना नाम बताया। कुछ देर में कॉल कट गयी, लेकिन फिर दूसरे नंबर से कॉल आया और उसने स्काइप इंस्टॉल करवाकर उस पर बातचीत की। जालसाजों ने डिजिटल अरेस्ट रखकर करीब चार पांच घंटे वीडियो कॉल पर बनाए रखा। अलग-अलग विभाग से तालमेल करने का आश्वासन दिया और कहा कि जो भी बातचीत हो रही है, वह पीड़िता के हित में है। फिर कहा कि पीड़िता के बैंक खाते में से 20 लाख रुपए ट्रांसफर किए जाएंगे और रिजर्व बैंक से उनका वेरिफिकेशन किया जाएगा। जालसाजों ने पीड़िता के बैंक खाते से 17 लाख रुपए ट्रांसफर कर लिए। इसके बाद साइंस दिया कि 6 से 8 घंटे में पैसा वापस उसके बैंक खाते में आ जाएगा और शेष 3 लाख रुपए भी जमा करवाने होंगे। जालसाजों ने इस तरह पीड़िता के बैंक खाते से 17 लाख रुपए ठग लिए।

नम्बर मिलाइए
9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराया।

मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव- 2024 व्यापक स्तर पर मनाया जाए : मुख्य सचिव

जयपुर, (कासं)। मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने रविवार को शासन सचिवालय में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव 2024 की तैयारियों के संबंध में बैठक ली और अधिकारियों को दिशा निर्देश प्रदान किए।

- 29 जून को राज्य भर में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव का आयोजन किया जाएगा, जिसमें 20 हजार से अधिक नवनि्युक्त कार्मिक शामिल होंगे
- राज्य स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन जयपुर में मानसरोवर स्थित टैगोर इंटरनेशनल स्कूल के ऑडिटोरियम में किया जाएगा

उन्होंने बताया कि 29 जून 2024 को राज्य भर में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव का आयोजन किया जाएगा, जिसमें 20 हजार से अधिक नवनि्युक्त कार्मिक शामिल होंगे। महोत्सव में मुख्यमंत्री भजन लाल शर्मा नव नियुक्त राजकीय कार्मिकों के उत्साह-वर्धन के लिए उन्हें संबोधित करेंगे तथा चयनित कार्मिकों से संवाद



मुख्य सचिव सुधांशु पंत ने रविवार को शासन सचिवालय में मुख्यमंत्री रोजगार उत्सव 2024 की तैयारियों के संबंध में बैठक ली।

भी करेंगे। पंत ने आयोजन के सफल क्रियान्वयन सुनिश्चित करने के लिए संबंधित विभागों के अधिकारियों को दिशा-निर्देश प्रदान किये तथा उनसे सुझाव भी लिए। उन्होंने बताया कि राज्य स्तरीय कार्यक्रम का आयोजन जयपुर में मानसरोवर स्थित टैगोर इंटरनेशनल स्कूल के

ऑडिटोरियम में किया जाएगा। जिला स्तर पर महोत्सव के आयोजन के लिए स्थान का चयन जिला प्रशासन द्वारा किया जाएगा। यह उत्सव सरकार के रोजगार प्रदान करने के प्रयासों का ही परिणाम है।

मुख्य सचिव ने बताया कि मुख्यमंत्री रोजगार

समग्र नेशनल आइकन अवॉर्ड सेरेमनी 2024 का समापन

जयपुर, (कासं)। समग्र विकास संस्थान द्वारा आज जवाहर कला केंद्र में समग्र नेशनल आइकन अवॉर्ड सेरेमनी 2024 का आयोजन संपन्न हुआ। इसमें राजनीति क्षेत्र में पार्षद के रूप में बेहतरीन कार्य करने का अवॉर्ड वॉर्ड 131 के पार्षद गोविंद सिंह छीपा को प्रदान किया गया।

संस्था प्रमुख दया शर्मा ने बताया कि प्रति वर्ष उनकी संस्था विभिन्न क्षेत्रों में बेहतरीन कार्य करने वाले लोगों को ये अवॉर्ड प्रदान करती है। मुख्य अतिथि के रूप में माटी कला बोर्ड के अध्यक्ष प्रहलाद टांक एवम स्वामी राधेन्द्र आचार्य, साखी पीतांबरा ने दीप प्रज्वलित कर कार्यक्रम की शुरुआत की। टांक और अन्य अतिथियों ने संस्थान द्वारा किए जा रहे कार्यक्रमों

- पार्षद के रूप में बेहतरीन कार्य करने का अवॉर्ड वॉर्ड 131 के पार्षद गोविंद सिंह छीपा को दिया गया

एवम प्रयासों की सराहना की। इस दौरान विभिन्न सांस्कृतिक कार्यक्रमों का प्रदर्शन भी आकर्षण का केंद्र रहा। आयोजन में विभिन्न समाज सेवी संस्थाओं के प्रतिनिधि भी उपस्थित रहे। जिनमें धनश्याम भार्गव, राम गोपाल जैन, किशोर अभिचंदानी एंकर अंकित खडेलवाल, राजा गुदरू, राम कृपाल पारीक आदि प्रमुख थे।

शातिर चैन स्नैचर गिरफ्तार

जयपुर। जयपुर कमिश्नरेट की स्पेशल टीम (सीएसटी) ने बनीपार्क थाना इलाके में चैन स्नैचिंग के खिलाफ कार्रवाई करते हुए शातिर चैन स्नैचर मंगल शर्मा उर्फ मंगल को गिरफ्तार किया है। पुलिस ने आरोपी के पास से दो सोने की चैन एवं वारदात में प्रयुक्त मोटरसाइकिल बरामद की है। पुलिस ने आरोपी से जयपुर शहर में हुई चैन स्नैचिंग की और भी वारदातों का खुलासा होने की संभावना है।

जयपुर पुलिस कमिश्नर बीजू जॉर्ज जोसफ ने बताया कि सीएसटी ने बनीपार्क इलाके में चैन स्नैचिंग के खिलाफ कार्रवाई करते हुए शातिर चैन स्नैचर मंगल शर्मा उर्फ मंगल निवासी डीडवना जिला कुचामपुर डीडवना हाल शास्त्री नगर जयपुर को गिरफ्तार किया है।

नाम परिवर्तन

मैंने अपना नाम अजय कुमार गोलेजा से बदलकर अजय गोलेजा रख लिया है, भविष्य में मुझे इसी नाम अजय गोलेजा पुत्र विजय कुमार गोलेजा से जाना जावे। पता- 11, 12, नथ मल जी का कटला, आगरा रोड, जयपुर (राज.) 302003